

Žádost o schválení zadání veřejné zakázky Redigitalizace Kina Humpolec

Vážení členové Rady města Humpolce,

žádám tímto o schválení zadání veřejné zakázky Redigitalizace Kina Humpolec.

- Redigitalizace, tedy nákup nové digitální projekční techniky ve standardu DCI, se jeví v kontextu stávajícího vybavení Kina Humpolec jako neodkladná. V současné době používaný lampový projektor, server a audioprocessor byly pořízeny v roce 2011 - současné technologické vybavení je již tedy za hranou životnosti (stanovena na 10 let). Jeho výměnou se předejde případným komplikacím spojeným s uzavřením kina z důvodu řešení náhlé havarijní situace. Stávající technologie již nejsou podporovány v rámci servisu a náhradní díly pro případné opravy se již nevyrábí.
- **Žádám tímto Radu města Humpolce o souhlas se zadáním veřejné zakázky Redigitalizace Kina Humpolec.** Předpokládaný počátek realizace je stanoven na srpen/září 2023 s termínem dokončení do 6 měsíců od uzavření kupní smlouvy s vítězem vzešlým z výběrového řízení na veřejnou zakázku. Zároveň v této souvislosti žádám o delegování dvou zástupců Města Humpolec do hodnotící komise této veřejné zakázky. Součástí mé žádosti je zadávací dokumentace veřejné zakázky a návrh kupní smlouvy.
- Na investiční akci Redigitalizace Kina Humpolec jsem v tomto roce získali od zřizovatele investiční příspěvek ve výši 3 880 000 Kč. Po odborných konzultacích a průzkumu trhu pracovníkem kina bylo zjištěno, že oproti rozpočtované ceně dojde v rámci zakázky ke zvýšení, neboť tato nezahrnovala vhodnou technologii potřebnou pro kino našich parametrů (v závislosti na velikosti plátna a vzdálenosti od promítací kabiny) ani alternativní využití stávajícího multifunkčního sálu (již zastaralé vybavení vykazující poruchy během promítání; nekompatibilní s novějšími, běžně používanými zařízeními apod.).
- V této souvislosti **žádám o schválení použití finančních prostředků z fondu reprodukce investičního majetku MĚKIS v Humpolci na dofinancování**

Městské kulturní a informační středisko v Humpolci

investiční akce Redigitalizace Kina Humpolec nad rámec investičního příspěvku zřizovatele ve výši 3 880 000 Kč. Přesná částka potřebná k dofinancování bude známa až po vyhodnocení vítěze veřejné zakázky. Předpokládaná hodnota zakázky je 4 626 000 Kč.

- Stav fondu reprodukce investičního majetku k 30. 4. 2023 je 1 111 194,47 Kč.
- V rámci této investiční akce plánujeme podat v termínu do 26. 6. 2023 žádost o podporu ze Státního fondu kinematografie v rámci výzvy Digitalizace a modernizace kin. Předpokládaná výše podpory pro projekt obnovy projekční DCI technologie činí až 300 000 Kč. **Žádám tímto Radu města Humpolce o souhlas s podáním výše uvedené žádosti.**

Děkuji za čas, který jste věnovali mé žádosti.

S pozdravem

Mgr. Vendula Marešová

ředitelka MĚKIS v Humpolci

Příloha č. 1: Zadávací dokumentace

Příloha č. 2: Návrh kupní smlouvy